才也

公交迟到三分钟,乘客免费坐

青岛今起推出三条"守时公交"线路

本报青岛5月12日讯 (记者 官文涛 通讯员 刘珊) 13日起,青岛交运温馨 巴士将在615路,770路,771路 共三条公交线路上推出岛城的 首批"守时公交",这些线路的 每个站点都张贴了公交车到达 该站点的具体时间,如果公交 车到站时间误差在3分钟以 上,乘客可以在该站点免费乘

"这些线路发车间隔比较 大,非高峰时段基本在30分钟 左右一班车,如果没有赶上公 交车,乘客想坐下一班车需要 等很长时间。"交运温馨巴士工 作人员张峰告诉记者,崂山区 的公交车基本都是进山线路, 高新区有着企业集中、职工乘 车时间集中的特点,这些地区 的公交车发车密度没有市区里 那么频繁。针对崂山区、高新区 的这一情况,为了让乘客乘坐 这些公交线路更加方便,公司 特别开通了守时公交车,给 615路、770路、771路这三条线 路的公交车编制了详细的运行 时刻表,不仅在始发站有固定 的发车点,在中途的每个站点 也都明确标注了到站时间。12 日,交运温馨巴士工作人员将 运行时刻表张贴在站牌上。今 后,乘客们再想乘车,就可以掐 着发车点,提前两三分钟到车



12日,青岛交运温馨巴士的工作人员在更换带有时间的新站牌。本报记者 官文涛 摄

站候车了。

为了保证"定点发车、准时到站"能落实到位,交运温馨巴士推出守时承诺:如果公交车到站误差超过了3分钟,乘客们可以在该站免费乘车;车辆在发生事故、故障情况下,也保证在20分钟内顶班补上,如果迟到20分钟以上,这一站上来的乘客也将可以免费坐车;各站点运行时间

以公交车上琴岛通打卡机显示的时间为准。

"推出守时公交、准点运行,这不仅增加了管理难度,也增加了管理难度,也增加了驾驶员和调度员的运行压力。"交运温馨巴士总经理助理魏强介绍,为了最大限度地减少堵车给守时公交带来的车辆晚点等影响,首批守时公交选在了崂山区、高新区等道路状况相对较好

的区域进行试运行,基本能保证车辆的准时准点到站。

除此之外,交运温馨巴士特意选拔了一些素质较高的司机来开守时公交,还制定了相应的处罚措施:如果因为司机无故发车晚点等个人原因(除堵车等客观原因之外)造成不准点,公司会根据公交驾驶员行为规范进行相应处罚。

天然气管道成小偷入室"梯子"

从楼上偷到楼下,一个单元住户几乎全遭殃

近日,烟台牟平区正阳路附近的一小区内连续发生入 室盗窃案件,多户居民家中遭受损失,据监控录像显示,小 偷是沿着居民楼上的天然气管道爬入居民家中的。

本报记者 于飞 实习生 贾晓艺

同一单元多户人家 两晚上分别进小偷

"楼上的居民早上起来一看,怎么自己家的房门是开着的?再一看厨房的窗台上两个大脚印,才知道坏事了,肯定是晚上家里进来小偷了。"小区居民李先生说,楼上楼下很多邻居早上发现自己家的房门虚掩着,再一看,手机没了、包没了、钱没了,才意识到被偷了。

据小区居民李先生介绍,家里被偷后,大家就查看了附近的监控录像,发现小偷沿着一根天然气管道,从上到下,把这个单元中的六户"扫荡"了五户,只有一户因有防盗网而幸免。李先生说,五户居民均有损失,一般是现金和手机等。

记者从监控录像看到,小偷是两个人一起来的,其中一个人在楼下望风,另一个人沿着天然气管道爬楼。小偷先爬到高楼层,从厨房窗户爬进去,偷完后又爬出来到下一个楼层。

李先生说,小偷第一次来 是8日夜,没想到只隔了一天, 10日晚上再次"光顾",而且还 是这个单元,这次是西户。

这次小偷到三楼时,女主人被吵醒,就赶紧叫醒了丈夫 孙先生,孙先生穿着一条内裤 就追了出来,但没有追上。

"小偷留好了后路,从厨房 进来后,先把房门打开,如果被 发现,马上就跑。"孙先生说。

管道固定夹 方便小偷攀爬

烟台新奥燃气发展有限 公司牟平服务中心总经理助



居民楼外的天然气管道成了小偷的"梯子"。本报记者 于飞 摄

理吕福光告诉记者,外置的天然气管道确实有一些弊端,为 然气管道不下垂,需要隔段分 装夹子固定,这也给了死不,等 好可乘之机。吕福光说,管道 的走向设计,都是根据楼体的 内外结构进行的,基于安全性 考虑,不会随便更改走向。

吕福光说,天然气管道给 小偷提供了便利,这个问题他 们已经有所了解,为了将风险降到最低,他们免费为管道安装安全装置。从2012年开始,这些安全措施经过了一系列的改造升级,一开始是在管道上刷黄油,但是黄油风干后不利于美观;之后又在管道上安装铁蒺藜,发现铁蒺藜容易被破坏,他们又升级使用防盗刺,比铁蒺藜更结实。

男子砍伤妻子抱着儿子跳井

一岁多的儿子溺水而亡,该男子被警方控制

本报泰安5月12日讯(记者 王伟强 实习记者 巩克通) 11日中午,新泰一男子砍伤妻子,还抱着儿子一起跳井,一岁多的儿子溺水而亡,妻子受伤住院。目前,男子已经被控制,具体原因还在调查中。

12日下午6点多,记者来 到新泰市翟镇陈家上汪村,看 到当事村民李某家大门紧闭, 路口站着不少村民都在议论 11日发生的那场惨剧。"太惨了,好好的一个孩子,说没就没了。"村民陈女士叹着气说,大概昨天中午12点多,不知道具体怎么回事,李某用菜刀把妻子砍伤了,还抱着一岁多的儿子跳进井里。

村里小卖部老板陈先生 说,11日中午他正在家里,突 然看到李某的妻子跑了过来, 浑身是血,脖子上胳膊上都受 了伤。"得知李某跳了井,我们几个人赶紧跑了过去,发现李某站在井里,水没到了他的胸膛,手里托着孩子。我们赶紧用绳子把他们拉了上来,当时孩子眼睛还能转,但最终没能救过来。"陈先生说,李某妻子受伤很严重,被送到医院接受治疗。

李某的邻居说,李某结婚 才三年多,还不到30岁,虽然 他们两家挨着住,但李某平时 很少和他们说话,不太爱和人 交流。一村民说,李某的精神 不大好,去年还曾因为精神问 题住了好几次院,花了不少 钱,没想到现在又出了这个 事。

村支书陈明说,具体情况 他也不清楚,目前公安机关已 经介入,李某精神有点问题,还 住过院。

15亿引导基金 投向八大领域

本报济南5月12日讯(记者 韩笑 通讯员 孔进 梁雷)

记者从山东省财政厅获悉,日前,山东省经济开发投资公司启动第二批省级股权投资引导基金参股子基金征集工作,面向全国公开征集子基金设立方案及管理机构。第二批引导基金总规模近15亿元,涉及工业转型升级、现代商务、节能投资、信息产业、现代服务业、城镇化建设、旅游业、现代农业等八大领域。

本次公开征集共8只引导基金,加上前期已开始运作的4只引导基金,已有12只引导基金进入实质性运作。此次预计参股设立15只左右子基金,子基金总规模力争达到100亿元左右。各只子基金主要投向经济社会发展的重点领域和关键环节,通过建立完善多层次资本市场、多渠道股权融资市场,进一步拓宽实体经济融资渠道。

青岛农超对接 引来内蒙古"外援"

本报青岛5月12日讯(记者 姜宁) 从今年开始,河北的瓜 果蔬菜,内蒙古的新鲜牛羊肉就 会直供到青岛市民的餐桌上了。 农超对接,让市场变得更小了,早 晨宰杀好的牛羊肉、采摘回来的 瓜果,第二天就能运达青岛。

12日上午,青岛市商务局举行2015年首次农超对接洽谈会。 青岛市商务局蔬菜办负责人表示,从今年开始,将打破地域限制,扩大农副产品的对接力度,内蒙古的牛羊肉、河北的蔬菜瓜果将被作为重点产品引进。

"在农超对接中,这是首次大规模的跨区域合作。"青岛市商务局蔬菜办相关负责人表示,下一步将会同农业、供销等部门,引导更多企业参与农超对接。据了解,通过对接形式,每年可降低流通费用15%以上,拉低同类农产品价格超过8%。

帮人拆盗窃车GPS 男子被罚五千元

本报日照5月12日讯(记者

王裕奎 通讯员 张立新)明知朋友盗窃了一辆商务轿车,不仅不劝好友自首,竟然还帮助其拆车上GPS。近日,日照市岚山区法院对陈某以掩饰、隐瞒犯罪所得罪判处罚金五千元。

26岁的李某从老家临沂乘 车到日照市岚山区盗窃,将一辆 商务轿车盗走,随后开回老家。

18岁的临沂河东区人陈某与李某是朋友,当李某提出想查车上有没有安装GPS时,陈某为其介绍了一名修车师傅,但对方并没有发现GPS。这时民警已根据车上的GPS定位系统追踪到此,将两人抓获。

近日,岚山区法院经审理后认为,陈某明知是盗窃所得的赃物而帮助掩饰、隐瞒,其行为构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪,对其判处罚金五千元。李某被判处有期徒刑三年,并处罚金五万元。

资产管理公司诚聘

沃尔德资产管理公司主营银行不良资产和法院涉案资产 收购与处置等业务,现诚邀各 地区合作伙伴或代理人。

联系人: 商女士, 电话: 18615589777